

Zariaďujeme šatňu: využite úložné priestory na maximum

Bratislava, X. 3. 2023 – Ako si múdro zariadiť a zorganizovať šatňu? Pomôžu vám k tomu variabilné systémy, organizéry a boxy. Šatník bude prehľadný, a tak vás v rannom strese nič neprekvapí. Budete presne vedieť, kde a čo máte. Vyhnete sa nekonečnému hrabaniu v skrini a následnému upratovaniu oblečenia. Vhodná organizácia skrine pomôže predísť aj pokrčeniu oblečenia, a tak vám ušetrí čas a prácu. Dôležité je myslieť aj na uskladnenie sezónnych kúskov, keď ich uskladníte správne, tak vám vydržia roky!

V prvom rade je dobré sadnúť si a šatník si rozvrhnúť. Podľa množstva oblečenia a osobných preferencií si potom vybrať vhodný systém. Úložné systémy sa líšia v počte polic, veľkosti zásuviek a šatníkových tyčí. Šatníkové tyče sa hodia na šaty a kúsky, ktoré potrebujú visieť, aby sa nepokrčili. Zásuvky sa pre zmenu viac hodia na bežné oblečenie, ako sú tričká alebo spodnú bielizeň. Pre väčšiu prehľadnosť si ich ešte môžete rozdeliť na košíky, boxy a ďalšie organizéry. Police sa hodia na mikiny, svetre a poslúžia ako úložný priestor pre krabice so sezónnym oblečením.

Oblečenie treba po každej sezóne pretriediť, vyprať a dobre uskladniť. Najlepšie urobíte, keď ho uložíte do krabíc s vrchnákom. To ho ochráni pred prachom, a tak sa nezničí. Na to sú ideálne priehľadné uzatvárateľné boxy. V boxoch vyzerá uskladnené oblečenie pekne a vďaka priehľadnému obalu presne viete, čo kde nájsť. Dajú sa zohnať v najrôznejších tvaroch a veľkostiach. Zmestí sa do nich veľké množstvo oblečenia, a pritom sú stále skladné.



Šatníkový regál s vešiakmi Vinnie na kolieskach

Šatníkový regál Vinnie predstavuje všetko v jednom. Ak si nechcete s plánovaním šatne veľmi lámať hlavu, tak je to produkt priamo pre vás! Okrem regálu, vešiaku a šatníkovej tyče disponuje aj zrkadlom a policami. Svoje miesto v ňom nájde oblečenie, úložné krabice, ale aj doplnky, ako sú kabelky, klobúky a šály. Šikové sú kolieska, vďaka ktorým ho môžete podľa potreby presúvať. Dostupný je v bielej farbe, ktorá nikdy nevyjde z módy, a tak sa bude hodiť do akéhokoľvek interiéru.



Držiak na kravaty Easy Plus

Držiak na kravaty je organizačný prvok, ktorý pokiaľ nemáte, tak neviete, že ho potrebujete. Akonáhle si ale nájde cestu do vašej skrine, tak už z nej neodíde. Využiť sa dá aj na opasky alebo šatky a vďaka držiaku sa vám ani jedno nepokrčí. Cena je 25,90 €.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk

Lavica s úložnými boxmi Elena, bambus



Lavica je kúsok, ktorý v šatni plní hneď dve dôležité úlohy. Pôsobí ako pekná dekorácia a posluži na posedenie v prípade náročnejšieho obliekania. Konkrétne lavica Elena má kvalitnú konštrukciu z bambusového dreva a je doplnená o dva úložné boxy. Tam sa krásne zmestí domáca obuv, drobné doplnky alebo uteráky. Cena: 59,90 €.

Nemý sluha Funny

Niektu ho považuje za obyčajnú skládku oblečenia. Keď sa ho ale naučíte skutočne efektívne využívať, tak sa ho už nikdy nevzdáte. Perfektný je na nachystanie oblečenia na ďalší deň. Nie len, že uvidíte, ako spolu jednotlivé kúsky vyzerajú, ale tiež budete mať istotu, že sa do druhého dňa nepokrčia. Vďaka tomu si ráno ušetríte niekoľko minút, ktoré by vám príprava zabrala. Nemý sluha Funny má navyše dvojité konštrukciu a špeciálne zaoblené ramienko, ktoré sa hodí na košeľu či blúzku. Cena je 36,90 €.



Úložný box na obuv 36x29 cm, plast

Nahádzať po sezóne všetku obuv do jednej veľkej krabice a upratať ju na pôdu. Znie vám to povedome? Obuv si po každej sezóne zaslúži vyčistiť, nakrémovať a po jednom páre uložiť do špeciálne tvarovanej krabice. Najmä kožené materiály trpia na pohyby a pokrčenie, a tak sa môže stať, že po nevhodnom uskladnení budú topánky na vyhodenie. Špeciálne tvarovaný box vám zaručí, že topánky budú po vytiahnutí, ako nové. Cena je 5,99 €.

Nemý sluha Bello

Menšou, ale stále praktickou alternatívou, je nemý sluha Bello v bielej farbe. Vzhľadom na jeho veľkosť, je určený pre menšie množstvo oblečenia, ale je tak vhodnejší do menšej šatne či spálne. Za povšimnutie stojí okrúhla podstava z mramoru, ktorá bude vyzeráť dobre v každom priestore! Vďaka použitému materiálu, ako je už spomínaný mramor, kov a drevo je konštrukcia veľmi stabilná. Cena je 32,90 €.



Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk



Úložný box na sezónne oblečenie

Priehľadné boxy sa hodia na sezónne oblečenie, ako sú šály, čiapky a rukavice. Môžete ich dať hneď niekoľko na seba. Zoženiete ich v rôznych prevedeniach – s kolieskami, uchami a v rôznych veľkostiach. Môžete si ich označiť štítkami, aby ste presne vedeli,

čo kde hľadať. Cena: 7,89 €.

Úložný box Mega 3, modrý

Box sa jednoducho vždy hodí. Je to skvelá možnosť, ako pracovať s úložným priestorom v menšom byte alebo dome. Dá sa vložiť do zásuvky alebo zasunúť do knižnice. A poslúži vám na drobnejšie oblečenie a doplnky. Úložný box mega je dostupný v 3 farbách. Cena: 4 €.



Úložný box Storage

Box Storage vám tiež poslúži ako miesto na uloženie drobného oblečenia a doplnkov a navyše sa hodí aj ako dekoračný prvok. Iste oceníte prenosné uši, vďaka ktorým je s ním jednoduchšia manipulácia. Výnimočný je pre plastovú vrstvu, vďaka ktorej je box vodotesný. Cena je 6,99 €.

Vedeli ste, že...?

Máte možnosť si s nami dohodnúť schôdzku vopred a online? Či už vyberáte kuchyňu alebo zariaďujete obývaciu izbu, tak stačí vyplniť krátky formulár. My sa vám čo najskôr ozveme a nájdeme spoločne vhodný termín. Náš odborník si na vás vyhradí čas a na dohodnutej schôdzke sa bude venovať iba vám.

Vlastníte darčekový poukaz Pass Sodexo? Tak si ho rozhodne vezmite do ASKO - NÁBYTOK na ďalší nákup! Na všetkých slovenských predajniach s ním môžete zaplatiť, len myslite na to, že nákup musí byť minimálne v hodnote poukážky. Peniaze späť na ňu nevraciam.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk



O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO - NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zakaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.

Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: tereza@blackapple.sk